## 恒生Travel+ Visa Signature卡专享 「Intervals天际酒吧精选特饮换购优惠」之条款及细则

- 1. 恒生Travel+ Visa Signature卡专享「Intervals天际酒吧精选特饮换购优惠」(「优惠」)之优惠期由2025年7月3日至2025年12月31日,包括首尾两天(「优惠期」)(除特别订明外)。
- 2. 优惠只适用于恒生Travel+ Visa Signature卡之主卡及附属卡(「合资格信用卡」)。
- 3. 客户凭合资格信用卡(「合资格客户」)于优惠期内于Plaza Premium Lounge Limited 之 Intervals 天际酒吧(「商户」)可以 10 港元换购一杯 指定餐牌上之特调饮品。优惠不适用于换作其他饮品。
- 4. 优惠只适用于Plaza Premium Lounge Limited于香港国际机场禁区内之Intervals天际酒吧分店(「指定分店」)。
- 5. 合资格客户必须于指定分店结账前向店员说明使用此优惠,并须出示同日或翌日之登机证件及以实体合资格信用卡签账,方可享用此优惠。本优惠并不适用于以电子钱包付款之交易,包括但不限于Apple Pay、Google Pay、Samsung Pay、Alipay HK、WeChat Pay HK、PayPal或PayMe之签账。
- 6. 每位合资格客户于每历月最多可享优惠2次。
- 7. 优惠不包括饮品个人化选择之额外费用,客户需额外支付有关费用。
- 8. 此优惠不可与任何推广优惠/折扣、套餐优惠、员工折扣、机场员工优惠、现金礼券及会员折扣等同时使用。
- 9. 优惠只适用于亲临分店内消费。
- 10. 如商户结束营业,有关优惠将会即时停止。
- 11. 此推广所涉及之产品及服务均由商户直接售卖及提供给客户,因此,所有有关责任及义务亦由商户全权负责。
- 12. 优惠须受此条款及细则及有关参与商户的其他条款及细则约束。恒生银行有限公司(「恒生」)及商户保留权利随时暂停、更改或终止上述 优惠及更改其条款及细则,毋须另行通知。如有任何争议,恒生及商户保留最终决定权。
- 13. 如任何用作计算优惠之有关交易涉及诈骗、滥用成份或被取消,恒生有权从合资格客户之户口扣除相关精选特饮优惠之原价而毋须另行通知。
- 14. 除客户及恒生(包括其继承人及受让人)以外,并无其他人士有权按《合约(第三者权利)条例》强制执行本条款及细则的任何条文,或享有本条款及细则的任何条文下的利益。
- 15. 本条款及细则受香港特别行政区法律所管辖,并按照香港特别行政区法律诠释。
- 16. 本条款及细则受现行监管规定约束。
- 17. 本条款及细则之中英文文本如有任何歧异,概以英文本为准。